
 
  بسمھ تعالی

  سازمان آموزش و پرورش استان بوشهر

  مدیریت آموزش و پرورش شهرستان دشتستان

  

  :صفحه   دبیرستان نمونه نجابت –اول امتحانات نوبت  :شماره ردیف 

 1394/10/6: تاریخ آزمون   :شماره دانش آموزشی  : نام پدر  :نام و نام خانوادگی 

آمار :نام درس   :شماره صندلی 

  ومدلسازي

  دقیقه100: مدت آزمون   بتوراك:نام دبیر   تجربی: رشته   سوم: پایه 

  )صفحه می باشد  3سوال در  14این آزمون مشتمل بر   (  

  بارم  شرح سوال  ردیف

 .جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنید  1

  

.   .   .      از افراد یا اشیاء که در باره ي اعضاي آن میخواهیم موضوع یا موضوعاتی را مطالعه کنیم  .   .   .      - الف

  .  می نامیم 

  .می گوییم .   .   .   تعداد اعضاي نمونه را    -ب

  .ایم کرده .   .   .   میگوئیم  اگر تمام افراد جامعه را مورد مطالعه قرار دهیم   - ج

 .میباشد .   .   .   و فراوانی تجمعی دسته آخر  .   .   .   در یک جدول فراوانی مجموع فراوانی هاي نسبی برابر   -د 
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  .خطا ي اندازه گیري را تعریف کنید 
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  .غلط بودن هر مورد را مشخص کنید  اده ها در هر مورد نوشته شده است ، صحیح یابهترین روش جمع آوري د

   صحیح               غلط)                   مشاهده  (  میزان تب بیماران    –الف 

  

  )استفاده از داده هاي از پیش تعیین شده ( تعداد دانش آموزان غائب در جلسه امتحانات نهایی    –ب  

  صحیح               غلط                       
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  .دو مورد از موانع  استفاده  از سر شماري را بنویسید   4

  

  

1  

  

   .نوع متغیر تصادفی هر مورد را بطور کامل بنویسید    5

 مھر آموزشگاه 
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 .   .   .   )  _   (  .   .   .غذاي مورد علاقه    -.    .    .  )               _ .    .     ( .تعداد تصادفات  -

 .   .   .   )  _(  .   .   .  مراحل رشد نوزاد   -             .    .    .  )   _( .   .    .  شدت زلزله     -

-   
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، نفر چندم باشد   476/0وعدد تصادفی که با ماشین حساب بدست آمده    100اگر تعداد اعضاي یک جامعه    6

 .جامعه انتخاب می شود 

 
  

  

  

1  

  .باشد نسبت خطاي مساحت به خطاي محیط دایره را محاسبه کنید   (E+3)اگر شعاع دایره اي   7
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 .باشد  0/4را چنان تعیین کنید که فراوانی نسبی دسته سوم برابر    xدر جدول آماري زیر   8

  

  حدود دسته 8   _    2  14   _   8  20   _   14  26   _   20

5  10  x  3  فراوانی  
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باشد کران بالاي دسته پنجم چقدر   30و  14اگر مرکز دسته هاي سوم و هفتم در یک جدول فراوانی به ترتیب    9

  است ؟
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  .بیابید باشد کوچکترین داده را  39وبزرگترین داده   7وتعداد دسته ها  3اگر در یک جدول فراوانی طول دسته ها   10
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  .را بیابید    Aداده به فرم زیر می باشد ،فراوانی دسته  60نمودار دایره اي   11
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  .را بیابید    Bدسته است ، در نمودار دایره اي آن زاویه مرکزي دسته  4شکل مقابل نمودار میله اي داده ها در   12
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 .نمودار چند بر فراوانی و مستطیلی جدول آماري زیر را در یک دستگاه مختصات  رسم کنید 

  

  حدود دسته 7   _   3  11   _   7  15   _   11  19   _   15  23   _   19

  فراوانی  5  15  2  10  8
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  ساقه    برگ      .را بنویسید  18در جا هاي خالی ارقام مناسب بنویسید سپس تعداد اعداد کمتر از  
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  .موفق و موید باشید                                                                                                                                                                               

  94دیماه      
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